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L’Azienda si riserva 
la facoltà di modificare,
in qualunque momento 
e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche 
dei modelli illustrati
nel seguente catalogo.

The Company reserves 
the right to change,
at any time and 
without prior warning,
the technical specification 
of any product illustrated
in this catalogue.

Quando alla storia di maestrie cuciniere si 
somma la voglia di crescere di chi ama
mettersi in gioco, nasce una realtà industriale 
costantemente attenta alle esigenze del 
mercato.
Prima, realtà giovane 100% Made in Italy, 
presenta Zoe: modello competitivo e flessibile, 
dove le funzionalità tecniche si armonizzano 
alla perfezione con qualità e bellezza.
Prima: nuove soluzioni per un nuovo mercato.

When the desire to grow of those who love to get involved is added to the history of kitchen mastery, an 
industrial reality constantly attentive to the needs of the market is born. 
Prima, new reality 100% Made in Italy, presents Zoe: competitive and flexible model, where technical 
features perfectly harmonize with quality and beauty. 
Prima: new solutions for a new market.
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PRIMA PRESENTA UN ESEMPIO 
DELLA SUA VERSATILITÀ. 
In questa monografia potrete esplorare e fare esperienza di Zoe, 
qui presentato in 5 varianti, ma con infinite possibilità 
di composizioni, con caratteristiche e finiture differenti.

PRIMA PRESENTS AN EXAMPLE OF ITS VERSATILITY. 
In this monography you can explore and experience Zoe, presented 
here in 5 variants, but with infinite possibilities of compositions, with 
different features and finishings.



Il nuovo modello ripropone il ricercato 
effetto gola grazie all’uso della 
maniglia Zoe applicata all’anta.
The new model introduces the refined grip profile effect thanks to the use of the 
Zoe handle applied to the door.ZOE
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Leggera e dalle linee pulite: Zoe enfatizza l’essenziale di questa composizione
grazie all’armonioso accostamento dei pensili in rovere stone con le basi e colonne
in finitura grigio matt. L’uso dei toni scuri per top e schienale crea un ambiente dai
delicati contrasti, regalando un effetto finale di ricercata tendenza.

Light in its basic features: Zoe emphasizes this essential composition thanks to the balanced 
combination of rovere stone wall units with base and tall units in grigio matt finish. The use of dark 
tones for top and back panel creates a delicate contrast in the environment, allowing a final effect 
of refined trend. 
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ZOE

Colonne e basi / tall and base units: grigio matt
Pensili / wall units: rovere stone
Top e schienale / countertop and backpanel: 904 ossido dark
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: piombo



Il dettaglio dell’anta con maniglia Zoe richiama l’effetto gola sempre più apprezzato, mentre il pensile scolapiatti 
in rovere stone contrasta delicatamente con il color grafite dei vani a giorno.

The detail of the door with Zoe handle recalls the increasingly appreciated grip profile effect, while the dish drainer wall unit in rovere stone 
gently contrasts with the grafite color of the storage units.
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La maniglia Zoe, caratterizzante di questo modello, è l’accessorio 
fondamentale che rende questa soluzione una cucina di tendenza e ricercata 
nella sua semplicità. Il richiamo dell’effetto gola, estremamente ricercato, 
viene ricreato ottenendo il massimo rendimento dello spazio senza togliere 
centimetri.

The Zoe handle, which characterizes this model, is the fundamental accessory that makes this 
solution a unique and refined kitchen in its simplicity. The extremely sought-after appeal of the grip 
profile effect is recreated, achieving maximum space efficiency without removing centimeters from 
the composition.
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Colonne e pensili / tall and wall units: rovere scott
Basi / base units: silvermine
Top, piano snack e schienale / top, snack top and back panel: silvermine
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: piombo
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Il piano snack elevato, unione tra basi a parete ed isola, contrasta con il silvermine usato per top ed anta.

The elevated snack top in rovere scott, link between the wall and island bases, contrasts with the silvermine used for countertop and door.
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Il contrasto cromatico fa da padrone in questa composizione Zoe, dove gli 
accostamenti di pensili e colonne in rovere scott con le basi in canapa matt 
creano un ambiente caratteristico e vibrante. La netta contrapposizione 
cromatica viene messa in risalto dalla finitura piombo della maniglia Zoe che 
enfatizza la linearità della composizione.

The chromatic contrast dominates this Zoe composition, where the combinations of wall and tall 
units in rovere scott with canapa matt base units create a distinctive and vibrant environment. The 
sharp chromatic contrast is highlighted by the lead finish of the Zoe handle which emphasizes the 
linearity of the composition.
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Colonne e pensili / tall and wall units: rovere scott
Basi / base units: canapa matt
Piano snack / snack top: rovere scott
Top e schienale / countertop and back panel: 905 quarzo perla
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: piombo

ZOE
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Raffinata la scelta dell’uso di top e schienale in quarzo, materiale resistente, pratico e decorativo al tempo stesso.

The choice of using quartz, a resistant material both practical and decorative, for both countertop and back panel, is refined.
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Composizione decisa e dal gusto moderno, propone un effetto di grande 
tendenza grazie all’utilizzo della finitura in grafite matt per basi e colonne. 
Il rovere vintage usato per pannellatura e vani a giorno stempera e 
alleggerisce l’ambiente, armonizzando l’effetto finale.

Strong composition with a modern taste, it offers a very trendy effect thanks to the use of 
grafite matt finishing for bases and columns. The rovere vintage used for paneling and open 
compartments softens and lightens the environment, harmonizing the final effect.
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Colonne / wall units: grafite matt
Basi e pensili / base and wall units: grafite matt
Top e schienale / countertop and back panel: 597 silvermine
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: piombo

ZOE
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Lo schema ritmico dei pensili viene interrotto dal 
dettaglio del telaio con vetro fumè nero.
Il fianco colonna con elemento a giorno propone 
un’unione tra cucina e living.

The rhythmic scheme of the wall units is interrupted by the detail of 
the frame with black fumè glass. The side column with open element 
offers a union between kitchen and living area.

ZOE
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Sofisticata e delicata, la cucina dai toni tenui attira l’attenzione e non passa 
inosservata: basi e colonne in bianco matt si sposano con pensili in noce 
cannella e piano snack in ossido dark, mentre il top in abbinamento al pannello 
di chiusura in grigio climb completa la composizione con eleganza.

Sophisticated and delicate, the light-toned kitchen attracts attention and doesn’t go unnoticed: 
bianco matt bases and columns blend with noce cannella wall units and snack counter in ossido 
dark, while the top, combined with the grigio climb closure panel completes the composition with 
elegance.



Colonne e basi / wall and base units: bianco matt
Pensili  / wall units: noce cannella
Top e schienale / countertop and back panel: grigio climb
Piano snack / snack top: 904 ossido dark
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: piombo

34 | 35

ZOE



36 | 37

All’effetto monolite della penisola creato da top, 
schienale e fianco in finitura grigio climb si incastra
il piano snack in ossido dark con il supporto nella 
medesima finitura.

To the monolith effect of the peninsula created by top, back and side 
in grigio climb finish, the snack counter in ossido dark is inserted with 
the support in the same finish

ZOE



Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai 
sempre desiderato. 
A mix of finishes that will allow you to leave nothing to coincidence. 
Check them out and create the kitchen you’ve always dreamed.

Technical sheets

PARTE
TECNICA
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Sezione anta
Door section

Bianco matt

Larice

Rovere stone

Canapa matt

Acacia

Whitey

Grafite matt

Noce cannella

Carbomine Blacky

Grigio matt

Cementho

Rovere scott 

Castoro matt

Rovere vintage

Silvermine

Noce carruba

Liscio opaco / Matt plain

Poro aperto opaco / Matt open pore

ZOE

FINITURE ANTE / Door finishes

ANTA ZOE / Zoe door

Frontale spessore 22 mm in particelle di legno o MDF rivestito in melaminico 
con bordo dritto e presa maniglia integrata in metallo finitura piombo 
(riducibile in altezza).

ATTENZIONE: la maniglia Zoe è disponibile solo in posizione orizzontale.
Il modello Zoe non è compatibile con ante con cerniere a 180°.

22 mm thick front panel in wood particleboard or MDF faced with melamine 
with a straight edge and integrated handle in lead finish metal (can be 
reduced in height).
ATTENTION: the Zoe handle is only available in a horizontal position. The 
Zoe model is noy compatible with doors with 180° hinges.





Per ulteriori informazioni vi invitiamo a visitare il nostro sito web.
For further information please visit our website.

È espressamente vietata qualsiasi riproduzione
copia o modifica anche parziale, del presente catalogo
Any reproduction, representation or modification, in full or partly, 
is expressly prohibited.




